



Kamýcké listy II

zpravodaj nezávislých

Ročník XXV / číslo 1, leden 2023, zdarma
volně navazuje na KL ročník XXVIII

Neprošlo jazykovou úpravou

© Petr Halada

Vážený spoluobčané,
nový rok 2023 nám začal úsporami. Z důvodu vysokých nákladů na energie bylo omezeno veřejné osvětlení. Všechny organizace, škola, mateřská škola, spolky byly požádány, aby uspořily minimálně 15% energií. Tak vás prosím, pokud využíváte obecní klubovny, komunitní centrum, kulturní dům, hasičské zbrojnice, garáže pro svou činnost, šetřete. Co utratíme za energie, nebudeme moci dát do rozvoje obce. Děkuji moc.



V září 2022 jste si do vedení obce zvolili: Marii Černou, Lukáše Galka, Petra Haladu, Daniela Macha, Richarda Máchu, Zbyška Milanovského, Kateřinu Ptáčkovou, Přemysla Růžičku, Václava Semilského, Jaroslava Špačkovou, Miroslava Tulacha st., Miroslava Tulacha ml., Romana Turzu, Josefa Vencovského, Hanu Viskupovou.

Na prvním jednání zastupitelstva obce byli do rady obce zvoleni Petr Halada, starosta, Josef Vencovský, místostarosta, Richard Mácha, Přemysl Růžička, Jaroslava Špačková.

Byli zvoleni také předsedové komisí a výborů obce. Pokud byste měli zájem pracovat v některé komisi nebo výboru zastupitelstva obce, pak prosím kontaktujte starostu obce nebo příslušného předsedu výboru nebo komise.

Kontrolní výbor:

Kontrola plnění usnesení zastupitelstva obce a rady obce, kontrolní činnost na základě podnětů, kontrola hospodaření s majetkem a finančními prostředky obce

Předseda: Kateřina Ptáčková

Finanční výbor:

Příprava rozpočtových opatření, rozpočtu obce, kontrola hospodaření a pokladny obce a příspěvkové organizace

Předseda: Václav Semilský

Povodňová komise a komise krizového řízení:

Vyhlašuje stupně povodňové aktivity a v případě povodně koordinuje činnost složek IZS a dobrovolníků, řeší krizové jevy a prevenci kriminality v obci.

Předseda: Petr Halada

Kulturní komise:

Do programu práce kulturní komise v Kamýku patří podpora a zachování kulturních tradic obecných i obecních. Dále podílení se občanů na realizaci projektů, kdy se společně zařazují do aktivit v obci. Dále chceme zapojovat mladé lidi a chránit je tak před negativními vlivy,

podporovat životní styl lidí, kdy jeden druhému pomůže jako soused i jako spoluobčan....

Předseda: Jaroslava Špačková

SPOZ:

Příprava a organizace vítání občánků, organizace návštěvy jubilantů, příprava zlatých svateb

Předseda: Hana Viskupová

Komise „kecejme do toho“: Realizuje drobné projekty na veřejných prostranstvích obce

Předseda: Lukáš Galko

Zastupitelstvo obce na svém prosincovém jednání schválilo rozpočet obce pro rok 2023. Rozpočet byl schválen vyrovnaný. 35.165.000 Kč na straně příjmů i výdajů. Pro rok 2023 počítáme s realizací následujících investic v obci. Všechny investice nemusí být zahájeny v průběhu roku 2023, pak přejdou do realizace roku 2024. U většiny investic také bude rozhodovat úspěšnost získání dotace. Pokud dotaci nezískáme, realizace nebude zahájena.

Dopravní automobil pro SDH Velká - celkové náklady 1.200.000,- Kč,

Zpracování projektu na stavbu nové zbrojnice SDH Kamýk nad Vltavou a to včetně projektové dokumentace - 500.000,- Kč

Projekt rozlivového parku - 500.000,- Kč, dolní autopark v návaznosti na přístav, zahájení stavby na podzim 2023,

Dvorek u č.p. 221, odvod dešťových vod - 1.500.000,- Kč, u domu zatéká k základům dešťová voda

Výsrava náhonu kolem Vápenického potoka ve Velké - 400.000,- Kč,

Herní prvek na dětské hřiště - 150.000,- Kč, nový herní prvek s vodním motivem

Likvidace dolního autoparku - 1.000.000,- Kč, likvidace objektů a přístřešků v dolním autoparku, odvoz materiálu.

Projektové dokumentace na FVE ČOV, OÚ a 181 včetně podání žádosti o dotaci - 650.000,- Kč, pro úspory energií na obecních objektech.

Polytechnická učebna a jazyková učebna v základní škole - 4.000.000,- Kč, kompletní rekonstrukce učeben, vybavení moderními technologiemi, nábytkem, nové osvětlení.

Komunikace v lokalitě Habrov, žádost o poskytnutí dotace a projektová dokumentace ke stavebnímu povolení - 400.000,- Kč, realizace 2.500.000,- Kč,

Projekt rozšíření hasičské zbrojnice ve Velké - náklady na projektovou dokumentaci ke stavebnímu povolení - 250.000,- Kč

Splašková kanalizace a vodovod v komunikaci II/102 od Klabíků k Vávrovum - 1.200.000,- Kč,

Splašková kanalizace a vodovod Na Vinici - 2.000.000,- Kč, dokumentace je zpracována

Přeložka vodovodu a dešťová kanalizace na sídlišti - 2.000.000,- Kč, nutné ještě zpracovat projektovou dokumentaci, následně bude zpracována další projektová dokumentace na kompletní rekonstrukci komunikace sídlištem včetně přilehlých parkovacích ploch

Dešťová kanalizace u silnice na Zduchovice - 2.000.000,- Kč, projektová dokumentace a realizace

Úprava dvorku za kulturním domem - 1.500.000,- Kč, vydláždění a realizace posezení a veřejného grilovacího místa



Průzkum spokojenosti s mateřskou školou v Kamýku nad Vltavou

V průběhu ledna jsme provedli v mateřské škole dotazníkový průzkum spokojenosti rodičů dětí navštěvujících naši mateřskou školu. Dotazníků bylo rozdáno 46 a vráceno jich bylo 37 vyplněných. V dotazníku jsme zjišťovali spokojenost s MŠ v oblastech jako je klima v MŠ, výchovně vzdělávací proces, spolupráce a komunikace, materiální a technické vybavení MŠ, stravování a čistota, spokojenost s akcemi a výlety a celkové hodnocení MŠ.

Hodnocení bylo převážně pozitivní. Děkujeme všem rodičům za vyplněné dotazníky, za krásné hodnocení, podnětné připomínky i návrhy pro zlepšení. Dává nám to nový vítr do plachet.

Dovolím si pár citací od rodičů:

„Jsme s MŠ celkově spokojeni, milé a vstřícné jednání, lidský přístup. Dětem se hezky paní učitelky věnují a snaží se je rozvíjet. Ke každému dítěti se snaží přistupovat individuálně. Děkujeme za vaši práci.“

„Chceme vám moc poděkovat za to, jak se o naše děti staráte. Děkujeme, že s dětmi tak často něco vyrábíte a za super akce, které pořádáte ve vašem volném čase. Vážně velké díky.“

A jak MŠ celkově dopadla? V průměru dostala známku 1,29. Jsme si vědomi, že je stále co zlepšovat. Moc děkujeme a budeme se snažit i dále dělat naši práci naplno, s citem, empatií a láskou k dětem.



Mgr. Dita Dvořáková a kolektiv MŠ



Fondy Středočeského kraje jsou tu i pro Vás!

Milí Středočeši,

ráda bych Vás touto cestou pozdravila a popřála Vám v novém roce 2023 především zdraví, klid a vnitřní pohodu. Chci věřit, že nás snad čeká méně náročný rok, než byly ty dva uplynulé provázené různými krizemi. Snadný ale nebude, to víme všichni...

Chtěla bych Vás ujistit, že Středočeský kraj schválil velmi zodpovědný rozpočet, který počítá s krizovými rezervami. Zároveň je ale stále výrazně proinvestiční. Jen na investiční výdaje z vlastních zdrojů dáváme 600 milionů korun, což je o 100 milionů více než v roce 2022. Vyšší jsou například plánované výdaje na opravy škod po zimě na silnicích II. a III. třídy, na něž jsme vyčlenili 255 milionů.

A rozpočet také opět přináší dotační programy, které jsou tu hlavně pro Vaše obce, aby jim usnadnily rozvoj, a místo, kde žijete, mohlo mít třeba odpovídající infrastrukturu, vodovod, kanalizaci, školu... Ale část fondů můžete využít i Vy sami. A na ty bych Vás chtěla upozornit především.



Fondy, z nichž můžete čerpat na své aktivity přímo Vy občané nebo třeba Vaše spolky či sportovní kluby, jsou například Fond sportu a volného času, kde je 40 milionů korun, z nichž je možné čerpat na investice na sportovištích, na pořádání turnajů, na podporu sportu. Ten je otevřen teď v lednu. Stejně tak v lednu je otevřen například Fond kultury a obnovy památek, který pomáhá s obnovou kulturních památek. Mnoho z nich je v soukromém vlastnictví nebo se o ně starají neziskové organizace nebo dobrovolníci. Letos jsme také poprvé otevřeli fond Obchůdek 2021+, který má pomoci udržet malé prodejny v obcích do 1000 obyvatel. Pokud takovou provozujete, můžete požádat o příspěvek.

A v neposlední řadě je tu Fond Hejtmanky. Má sice nejméně financí, co kdy měl, ale velmi rádi z něj podpoříme větší akce, které mají regionální význam.

Určitě zkuste využít našich fondů. Potřebné informace najdete na stránkách kraje - www.kr-stredocesky.cz, záložka Granty a dotace. A mimochodem slibuji, že ten web kraje brzy bude uživatelsky přívětivější, zanedlouho spustíme nový.

Tak krásný rok 2023 všem. Petra Pecková, hejtmanka Středočeského kraje

Informace z radnice

- Z kamýcké radnice vám můžeme zasílat informační emaily, smsky o akcích, zprávách z radnice nebo vám můžeme zasílat krizové informace o mimořádných situacích, pak se přihlaste k odběru těchto informací na kamýcké radnici nebo na webových stránkách obce. Případně si nainstalujte apku - mobilnirozhlas.cz

Platby poplatků a ostatních plateb pro Obec Kamýk nad Vltavou:

prosíme Vás, abyste platby všech poplatků hradili bezhotovostně:

Poplatek za svoz, třídění a likvidaci odpadu pro rok 2023 je stanoven pro trvale žijícího obyvatele 700,-Kč na osobu, uhrad'te na účet číslo: 0521719379/0800, variabilní symbol 1345,

specifický symbol: číslo domu + 12 pro domy v Kamýku nad Vltavou,

specifický symbol: číslo domu + 22 pro domy ve Velké nad Vltavou

specifický symbol: číslo bytového domu + číslo bytu - pro nájemníky bytových domů v Kamýku nad Vltavou

Poplatek za svoz, třídění a likvidaci odpadu pro rekreační nemovitosti - výše poplatku pro rok 2023 je 1.000,-Kč, uhrad'te na účet číslo: 0521719379/0800, variabilní symbol 1345,

specifický symbol: číslo rekreační nemovitosti + 11 v Kamýku nad Vltavou,

specifický symbol: číslo rekreační nemovitosti + 21 ve Velké

Poplatek za veřejné prostranství - parkovné - výše poplatku na rok 2023 je 2.000,-Kč uhrad'te na číslo účtu: 0521719379/0800, variabilní symbol 1343

Poplatek ze psů - výše poplatku pro 1 psa dům je 150,-Kč, uhrad'te na číslo účtu: 0521719379/0800, variabilní symbol 1341

specifický symbol: číslo domu + 12 pro domy v Kamýku nad Vltavou,

specifický symbol: číslo domu + 22 domy ve Velké nad Vltavou

- výše poplatku pro 2. a dalšího psa v domě je 300,-Kč,

výše poplatku pro 1. psa v bytových domech je 300,-Kč, poplatek uhrad'te na číslo účtu: 0521719379/0800, variabilní symbol 1341, specifický symbol: číslo bytového domu + číslo bytu - pro nájemníky bytových domů v Kamýku nad Vltavou

- výše poplatku pro 2. a dalšího psa v bytových domech je 800,-Kč,

výše poplatku pro osobu starší 65-ti let pro 1. psa je 100,-Kč, uhrad'te na číslo účtu: 0521719379/0800, variabilní symbol 1341

specifický symbol: číslo domu + 12 pro domy v Kamýku nad Vltavou,

specifický symbol: číslo domu + 22 pro domy ve Velké nad Vltavou

specifický symbol: číslo bytového domu + číslo bytu - pro nájemníky bytových domů v Kamýku nad Vltavou

- výše poplatku pro osobu starší 65-ti let pro 2. a dalšího psa je 200,-Kč

Ostatní platby, prosíme také hradit bezhotovostně, prostřednictvím bankovního převodu, nebo použitím „Platebního portálu Středočeského kraje“, který je uveden na stránkách Obce Kamýk nad Vltavou:

Platba za pronájem zahrádek - platba dle nájemní smlouvy

číslo účtu: 0521719379/0800, variabilní symbol 61712131, specifický symbol: číslo bytového domu + případně číslo bytu - pro nájemníky bytových domů v Kamýku nad Vltavou

Platba za pronájem nebytových prostor je od 1.1.2023 pouze na základě zaslané faktury. Prosíme vyčkejte na její doručení.

Vývoz jímek obec - 600,- Kč za auto, uhrad'te na číslo účtu: 20036-521719379/0800, variabilní symbol 2023, specifický symbol: číslo domu + 12 pro domy s číslem popisným v Kamýku nad Vltavou, číslo domu + 22 pro domy s číslem popisným ve Velké

Kam s ním v roce 2023? /informace pro občany/

NIKDE na katastru obce není povolena žádná skládka odpadu (stavebního ani biologického), veškeré ukládání odpadu mimo popelnice a kontejnery je v rozporu s Obecně závaznou vyhláškou obce Kamýk nad Vltavou.

1. Směsný komunální odpad /SKO/

☺ - likvidace prostřednictvím popelnic a velkoobjemových kontejnerů - odvoz se platí formou místního **poplatku** pro trvale žijící občany a pro majitele rekreačních nemovitostí. Výše poplatku a způsob elektronického uhrazení jsou na webu obce www.obeckamyk.cz. Místa svozu odpadu jsou určena obecním úřadem.

2. Sklo - zelené velkoobjemové zvony a zelené popelnice

☺ - separovaný sběr, jehož ukládání je bezplatné, odvoz a likvidaci hradí obecní úřad, bílé i barevné sklo patří do stejného kontejneru.

3. Papír - modré popelnice a velkoobjemové kontejnery

☺ - separovaný sběr, jehož ukládání je bezplatné a jehož odvoz a likvidaci hradí obecní úřad, kartóny prosím skládejte, sešlápněte.

4. Plasty a krabicové obaly pro nápoje - žluté popelnice a velkoobjemové kontejnery, plastové láhve sešlápněte a uzavřete

☺ - separovaný sběr. Ukládání a likvidace je bezplatná. Do těchto popelnic vhazujte i krabicové obaly od nápojů. Tvrdé plasty – například židle z umělé hmoty a velké kusy polystyrenu dávejte vedle popelnic či ukládejte po dohodě ve sběrném dvoře

5. Kovový odpad všeho druhu

☺ - odvoz většího a těžšího odpadu po domluvě zajistí obecní úřad nebo hasiči ve dnech sběru kovového odpadu. Ukládání a likvidaci hradí obecní úřad.

☺ - drobný kovový odpad, včetně například plechovek od konzerv dávejte do velkých červených kontejnerů na železo (u váhy, u fary, u Krůtů), ve Velké šedý kontejner u hasičské zbrojnice

☺ - hliník ukládejte zvlášť do nádoby u obchodu COOP

6. **Nebezpečný odpad**

☺ - **odpadní brzdová kapalina, etylén, glykol, chladicí kapalina, olejové filtry, textil znečištěný škodlivinami, barvy, lepidla, pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, detergeny, odmašťovadla, fotochemikálie, odpadní vývojky a ustalovač, léky, pesticidy, odpad rtuti,**

Likvidace specializovanou firmou - o termínech svozu vás budeme informovat, svozy jsou 2x ročně. Stanoviště svozu je u vjezdu do dolního autoparku. Ukládání odpadu je bezplatné. Likvidaci hradí obecní úřad.

7. Staré pneumatiky

☺ - ukládejte v pneuservisech, které jsou povinny staré pneumatiky likvidovat

8. Elektroodpad, veškeré elektrické přístroje, tonery, cartridge a zářivky

☺ - drobný elektroodpad /mobil, dálkové ovládání, myš, atd./ můžete vhodit do malého kontejneru v budově obecního úřadu / **na obecním úřadu je také kontejner na použité tonery do tiskáren a kontejner na žárovky, zářivky, kompaktní a LED žárovky/**, nebo

kontejneru u váhy a hospody „U Krůtů“. Ostatní objemný elektroodpad /lednice, televize, PC, sporáky a podobně/ můžete odevzdat v areálu dolního autoparku v pracovních dnech od 7 do 7.30 hodin nebo od 15.00 do 15.30 hodin, případně si jiný termín uložení odpadu můžete domluvit na obecním úřadu. Likvidaci hradí obecní úřad.

9. Biologický odpad /tráva, listí, biologický odpad z domácností/

☺ - ukládejte přednostně do kompostérů, které máte zapůjčeny od obecního úřadu nebo do kontejneru u hospody „U Krůtů“ nebo ve Velké, odpad můžete také odevzdat v areálu dolního nebo horního autoparku v pracovních dnech od 7 do 7.30 hodin nebo od 15.00 do 15.30 hodin, případně si jiný termín uložení odpadu můžete domluvit na obecním úřadu. Uložení odpadu je zdarma. **POUZE** v areálu dolního autoparku můžete také ukládat větve a dřevo.

10. Velkoobjemový odpad - starý nábytek, koberce, PVC a podobně

☺ - odvoz zajistí po domluvě obecní úřad, **poplatek** za odvoz a uložení se stanoví podle velikosti a množství odpadu

11. Hliník – hliníkové obaly, plechovky od piva a plechovky od limonád.

☺ - likvidaci hradí obecní úřad, červená popelnice před obchodem COOP

12. Baterie, monočlánky – speciální kontejnery v COOP, v ZŠ, MŠ a na radnici

☺ - likvidaci hradí obecní úřad

13. Biologický odpad z domácností v bytových domech 159/160/161/162 a 181.

☺ - odpad ukládejte do hnědé popelnice u domů, případně u fary, odvoz a likvidaci hradí obecní úřad. Nevhazujte do nádob nic jiného, než co je uvedeno na nálepce na kontejneru.

14. Rostlinné oleje z domácností (vliťm do odpadu jej zbytečně zanášíte)

☺ - například z fritéz na smažení, odpad ukládejte do barelu, který je umístěný u vchodu do školní kuchyně ZŠ od řeky, likvidaci hradí obecní úřad. Nepatří sem motorové oleje.

15. Stavební sutě, stavební odpad, NE azbest

☺ - zajišťuje obecní úřad omezeně do maximální hmotnosti 300 kg za rok (běžný vozík za osobní auto) cena bude stanovena individuálně předem. Větší množství musíte řešit přes překladiště Technických služeb Sedlčany nebo přes skládku Bytíz u Příbrami,

16. Oblečení, boty, povlečení, peřiny a deky

☺ - odevzdávejte do bílých kontejnerů u váhy, u fary, ve Velké a jeden u hospody „U Krůtů“

17. Nepoužívaná stará CD a DVD

☺ - odevzdávejte do boxu ve vchodu do obecního úřadu.

Uložení (případně i odvoz) elektroodpadu, biologického odpadu, železa a nezařaditelného odpadu v areálu dolního autoparku si můžete dohodnout na telefonním čísle 318 677 104 nebo 725 021 740, nebo na e-mailu obeckamyk@obeckamyk.cz.